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©Martbtopo - Pemrenne 3a1a4 o MmaTeMaTuKe, SJKOHOMHUKE, CTATHCTHKE

Pemenue 3aJa4vyi. HenpepbIBHASA cnyqaﬁﬂaﬂ BCJIMYHNHA, 3AKOH HapeTO.

Baganne. CinyyaiiHas BenurHa X HMMeeT pacrpeaesienne [lapeto ¢ mIoTHOCThIO BEPOSTHOCTH
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£(x) :Zig(z—gj mpu 23< X 1 f (X)=0 mpu x<23.
X

Haiinqure M (X) u P(23< X< 27).

Pemenue.

M (X)= ]2 f(x)xdx —(27} xdx:4E?_3‘]2X—%dx:
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Haiinem BeposITHOCTB!

P(23<x<27)=2j7 f(x)dx = j;3(23) dx = 452:%—:11

23 23 X
1 ) 251600_
27 23 531441

27

23

= 0,473.

=_234(

Otser: 92/3; 0,473.



